

全市小学青年教师教学竞赛总决赛举行

小小三尺讲台，选手各显神通



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 10月17日,由市总工会、市经信局、市人社局主办,市教育局、市教育工会承办的全市小学青年教师教学竞赛总决赛,在市第一实验小学南校区开幕(上图),来自市直及各县区学校选拔出的优秀青年教师一登台,展示自己的教学水平。

市总工会党组书记、常务副主席刘守文表示,教师是立教之本、兴教之源;建设一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质教师队伍,是提高教育现代化水平的迫切要求,也是

推进全市教育事业改革发展的重重要保障;本次竞赛是一场既利当前又惠长远的多利多赢活动,也是教育工会为广大青年教师展示技能、切磋技艺提供的优质平台。

市教育局党组书记、局长孔祥岩介绍,全市自开展教师技能大赛以来,共有55名教师被市职工职业技能大赛组委会表彰,其中17名教师享受市劳动模范待遇,19名教师荣获菏泽市“五一”劳动奖章。

牡丹晚报全媒体记者注意到,参赛的每位教师都精心准备

了课件,并对课堂内容知识点讲解、板书设计、学生互动等各个环节做了精心设计;讲台上的他们或幽默风趣,或循循善诱,有着不错的课堂效果。据介绍,本次大赛除了对各位参赛教师的教学设计从科学性、规范性、创新性等方面进行考评,还将从教学过程、教学方法、教学效果等方面对课堂教学进行评分。

本次大赛是全市职工职业技能大赛一级大赛,对获得各工种全市总决赛第一名的选手,符合条件的,授予“菏泽市十大技术标兵”称号,享受市劳动模范

待遇;获得各工种全市总决赛第二名的选手,按程序申报“菏泽市五一劳动奖章”;获得各工种全市总决赛第三名的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优胜选手”称号。对获得各工种全市总决赛前三名的选手,按照岗位管理的有关规定,破格推荐中初级专业技术任职资格;同等条件下优先推荐高级专业技术任职资格。另外,对获得各工种全市总决赛第四至第十名且成绩合格的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优秀选手”称号。

国网山东电力扶贫工作“媒体开放日”举行

精准帮扶点对点,受益贫困户喜笑颜开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 10月15日,国网山东电力扶贫工作“媒体开放日”活动在巨野举行,来自新华网、大众日报、山东电视台、齐鲁晚报、菏泽日报、牡丹晚报、菏泽电视台等10余名主流媒体的记者到各扶贫现场采访,切身感受山东电力立足行业扶贫和定点扶贫取得的积极成效。

“水稻的种植面积是多少?能为村集体和贫困群众带来哪些好处?”在巨野县田庄镇杜庄村,面对提问,菏泽供电公司驻村“第一书记”屈国栋进行了详细讲解:“农户的脱贫不是简单地给点钱或买些物品,而是要从思想上改变,这个改变是潜移默化的过程,贫困户要亲身体验项目带来的益处,然后学会如何去做,而且坚持去做,这就是输血和造血的不同,也是稳脱贫的重要一步。”

在田桥镇扶贫产业园,记者们对光伏电站建设、扶贫车间运转、阳光收益分配等情况进行详细了解,现场采访扶贫企业负责人、受益贫困户,对光伏电站与扶贫产业园互联互通运作模式

给予充分肯定。“每年能领到多少光伏扶贫项目补贴?生活上还存在什么困难?”记者向马台子村贫困户详细了解脱贫情况,得到了满意的回答。

在巨南民立小学,记者深入课堂了解学生的亲身感受,查看学校改造前后对比资料,对学校发生的变化表示赞叹,为部分留守儿童能够得到良好的教育环境感到无比欣慰。“‘慧农帮’销售额占比多少?山东电力的消费扶贫举措对企业发展有什么影响?”面对提问,山东康世食品有限公司负责人详细介绍了消费扶贫成效及企业效益。从辣椒酱生产车间到辣椒种植基地,受益的贫困户喜笑颜开:“电力扶贫,扶到了点子上,扶到了我们的心窝里。”

据介绍,自2016年以来,国网山东电力累计投资29.69亿元,全面完成了8654个省扶贫工作重点村的配农网建设改造,有效满足了黄河滩区易地扶贫搬迁用电需求,村村通动力电实现全覆盖;积极开展光伏扶贫,全额消纳光伏扶贫电站电量,优



化电费结算和服务流程,累计发放国家补贴18.59亿元,惠及32.6万贫困户;累计选派驻村扶贫干部266名,其中第一书记159名、驻村工作队员107名。

通过淘宝、国网商城、慧农帮等线上平台,及举办农产品推

介会、存电费·送特产等活动推广销售扶贫产品,国网山东电力累计完成扶贫产品采购3308万元,累计向定点帮扶地区投入捐赠资金7870万元,建设了一批产业发展、电能替代、关爱留守儿童等民生工程。

公路限高限宽设施“再排查、严整治”全省集中行动

本报讯(记者 孔博) 10月17日,全省公路限高限宽设施、检查卡点及劝返点“再排查、严整治”集中行动视频会议召开。副市长王忠想在菏泽分会场参加会议。

全省会议结束后,王忠想要求,各县区各部门要高度重视此次集中行动,立说立行,迅速行动,全面清理规范公路限高限宽设施、检查卡点及劝返点,坚决保障交通骨干网络畅通。要明确责任分工,做好协调配合,明确排查整治范围和整治清单上报时间节点。要加大国三及以下营运柴油车淘汰工作推进力度,尽快将补贴资金支付到位,确保国三及以下营运柴油货车淘汰顺利推进,力促货运行业健康稳定发展。

市和平路道路施工 6条公交线路临时绕行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽公共交通集团有限公司了解到,因市和平路(丹阳路-中华路段)道路施工,影响21路、28路、26路、66路、102路、105路等6条公交线路正常运营,自10月16日起,以上6条公交线路在施工期间绕行。

其中,21路公交线路绕行市丹阳路、华英路、中华路回和平路,暂停使用5个站点:万福桥、市政府北门、天香公园北(单)、电业局家属院、和平大酒店,临时启用5个站点:市中医医院、市图书馆、佳和花园、审计局、银座商城。

28路公交线路绕行市丹阳路、华英路回中华路,暂停使用3个站点:牡丹嘉园、和平大酒店、银座商城,临时启用3个站点:市图书馆、佳和花园、审计局。

26路公交线路绕行市丹阳路、华英路、中华路回和平路,暂停使用2个站点:和平大酒店、牡丹嘉园,临时启用4个站点:市图书馆、佳和花园、审计局、银座商城。

66路公交线路绕行市丹阳路,暂停使用5个站点:牡丹嘉园、电业局家属院、市政府北门、天香公园北(单)、万福桥,临时启用1个站点:市中医医院。

102路公交线路绕行市丹阳路、华英路回中华路,暂停使用5个站点:新天地公园、市政府北门、电业局家属院、和平大酒店、银座商城,临时启用4个站点:市中医医院、市图书馆、佳和花园、审计局。

105路公交线路单向绕行,从公交集团一分公司出发的105路公交车绕行华英路、中华路,从公交集团定制公司出发的105路公交车走原线路,暂停使用3个站点:和平大酒店、牡丹嘉园、市图书馆,临时启用3个站点:银座商城、审计局、佳和花园。

因牡丹区吴店镇牛楼路口往东道路施工完毕,即日起,30路恢复运营至张古云终点站。